股票简称: 老凤祥 老凤祥 B

股票代码: 600612 900905

老凤祥股份有限公司 关于子公司上海老凤祥有限公司进行固定资产项目 投资的公告

编号: 临 2024-030

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 项目名称: 老凤祥漕溪路项目
- 项目预算投资额:初步预算人民币84,000万元。
- 此次项目投资不属于关联交易或重大资产重组事项。

一、固定资产投资项目概况

为满足公司未来生产和经营业务发展需要,老凤祥股份有限公司(以下简称"公司")下属控股子公司上海老凤祥有限公司拟以自有资金进行固定资产项目投资。固定资产项目投资情况如下:

- 1.项目名称: 老凤祥漕溪路项目(以下简称"该项目"、"项目");
- 2.项目类别: 工业上楼新建项目
- 3.项目工期: 48 个月:
- 4.项目投资预算:初步预算人民币84,000万元;
- 5.项目投资人:上海老凤祥有限公司;
- 6 投资项目主要内容: 拆除上海市漕溪路园区(漕溪路 270 号)(以下简称"园区")原有厂房,新建多功能复合工业上楼厂房;
 - 7.项目初步主要规划参数:
 - 1) 用地面积: 10,005 m²;
 - 2) 总建筑面积: 61,822.5 m²;
 - 3) 容积率: 4.50;
 - 4) 绿地面积: 2020 m²;

- 5) 绿地率: 15%;
- 6) 建筑层数: 地上15层、地下2层。

根据规划建设方案,未来该项目3幢主体建筑将由连廊整合成整体,建筑将贯彻绿色、环保、低碳、公益理念,进一步体现企业服务国家和上海市战略。

公司前期已经就该项目向有关建设主管部门进行了意见征询,目前尚未取得正式规划批复。该项目的具体建设内容及实施尚需取得上海市规划和自然资源局的正式规划批复。

二、项目建设的目的及对公司的影响

园区目前是公司办公、生产及经营场所。园区内建筑于上世纪 70 年代起逐步建设、合并而成,使用至今年限较长。并且近年来受到周边新建项目建设过程中对老建筑结构的损坏,园区总体已呈现建筑明显陈旧老化、年久失修的特征,且软件系统无法升级,已不能满足公司未来生产及发展需要。

为了有效提升公司金银珠宝首饰和工艺美术板块的绿色、智能、集约发展水平,改善企业生产经营环境和整体面貌,公司启动园区改造工程,加快推动工业上楼,打造新型智造空间。

项目建成后,70%的建筑体量将确保满足与工业生产及其相关的产业使用功能,其余30%的建筑体量将用于与工业生产相关的配套服务。建成后的园区将集黄金珠宝生产、零售批发销售、商品空间展陈、企业文化展示、工业旅游体验、配套保障运营等现代工业企业复合功能为一体,全面提升改善公司品牌形象与生产经营环境。

该项目的启动实施,符合公司"十四五"发展总体规划,同时也符合相关法律法规要求,是助推公司转型升级、提质提速高质量发展、发展新质生产力的关键举措,有利于为公司持续、稳健发展提供保障。

三、审议程序

公司于 2024 年 10 月 29 日召开了第十一届董事会第十三次会议和第十一届 监事会第十三次会议,审议通过该项目实施的相关议案。

上述固定资产项目投资金额为初步预计金额,具体以实际发生金额为准,公司董事会同时授权管理层具体实施本次固定资产项目投资有关事项,包括但不限于根据上海市规划和自然资源局的正式规划批复进行设计、建设、调整项目的投资总额(调整幅度不超过预算投资总额10%)等具体事宜。本次固定资产项目投

资事项不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。根据《上海证券交易所股票上市规则》《公司章程》等有关规定,本次固定资产项目投资属于董事会审批的事项,无需提交股东大会审议。如若项目投资超出本次董事会授权的预算投资总额范围,公司将按照相关制度规定,及时履行相关审议程序并予以披露。

四、固定资产项目投资的风险分析

1.如因国家或地方有关政策调整、项目审批等实施条件发生变化,项目的实施可能存在延期、变更或终止的风险。对此,公司将积极做好申请立项,制定相关计划,确定工期,尽早开工,全力保障项目顺利实施。

2.该项目由于工期、建材及人力成本变动等原因,存在投资额超预算的风险。 对此,公司将充分发挥管理优势,在保证项目工程质量的前提下,严格控制各个环节的成本费用,加强项目跟踪管理工作,力争投资总额控制在董事会授权范围内。如若超出董事会授权的预算投资总额,公司将按照相关制度规定,及时履行相关审议程序并予以披露。

3.该项目的投资建设可能会对公司现金流造成一定压力,公司将统筹资金规划,合理确定资金来源和支付安排等环节,确保项目顺利实施的同时避免对公司生产经营造成影响。

4.该项目启动实施前后,公司将进行生产办公场地的搬迁,将对公司生产经营造成一定影响。公司已成立专项工作小组进行统筹安排,多措并举努力确保各项工作正常进行和平稳过渡,保障生产经营有序稳定。

特此公告。

老凤祥股份有限公司 2024年10月30日

● 报备文件

- 1、老凤祥股份有限公司第十一届董事会第十三次会议决议;
- 2、老凤祥股份有限公司第十一届监事会第十三次会议决议;
- 3、老凤祥股份有限公司第十一届董事会战略委员会第二次会议意见。